

优惠活动半途而废 顾客却难讨到说法

商场促销玩花样闪了消费者

本报10月18日讯(记者 赵波) 超市举行购物送购物券活动,可是活动进行到一半时却突然中止了。延吉路上的万千百货商场这一做法闪了消费者。18日,记者采访时一直没有得到商场的答复,但有市民质疑商场借此炒作。

18日,记者接到消费者王女士反映,在延吉路上的万千百货商场突然叫停了一项赠送现金券的活动,按照活动的宣传单上所说:9月17日至10月21日,顾客只要全场现金消费单笔满100元就可以赠送10元的现金通享券,如果是VIP客户能得到15元的现金通享券,但是今天王女士来购物后发现这项活动取消了。

记者看到了王女士手拿的活动单页,单页上印着“全场消费满100返100+10/15现金通享券”。

记者进入卖场发现很多首饰和服装店仍然在执行购物满100元返100元券的活动,但是售货员表示送10元的现金通享券活动已经停止,记者以活动单页上显示截止日期是10月21日时,该售货员表示是卖场规定的,她也不知道。

随后,记者联系到一楼的卖场客服中心,服务员表示万千百货已经在10月14日就停止了活动,具体原因不清楚,让记者联系商场市场部的一位姓廖的负责人,记者联系市场部时,一位姓董的工作人员表示,廖部长不在,他也无法解释为何提前停止活动。

“这是商场惯用的促销手法。”一位在卖场负责床上用品销售的经理



商场促销招牌还在,但已不送“现金券”。 赵波 摄

表示,商场突然叫停也不难理解,就是前期优惠幅度太大了,现在包括厂家和供货商都有点吃不消,前期宣传的效果已经出来,商家借此聚集了大量人气,现在提前终止活动能做到利益最大化。

商场活动可以随便取消和任意

制定吗?

对此,山东华凯律师事务所的何东风律师认为,主要看商场的活动是否对消费者的利益造成了损害,商场突然取消活动的做法不妥,但如果没有给消费者造成利益损害,消费者也很难讨说法。

引以为戒

烟油子引燃酒店厨房 幸亏没造成人员伤亡

消防提醒:要及时清理烟道!

本报10月18日讯(记者 赵波) 17日晚上,仰口路与华严一路交汇处新时代酒店厨房突然起火,顾客和服务员40多人成功逃脱,3辆消防车很快将火势控制住,但是隔壁的居民楼3楼突然着了。原来酒店油烟通道内油垢被引燃,火势上蹿引燃了居民楼放置的杂物,所幸没有造成人员伤亡。

“我们正在家吃饭,楼下的酒店冒出很浓的黑烟,原来是厨房起火了。”17日晚上8时左右,市民爆料称仰口路与华严一路交汇处一家酒店起火。记者闻讯赶到现场时,酒店内漆黑一片,厨房的油烟道部位冒出滚滚浓烟,火焰顺着烟道一直蹿到3楼,3辆消防车现场扑救,刚从酒店内逃出来十多名顾客还显得惊魂不定。

“我和朋友一起吃饭,突然大厅里传来一股焦皮味,接着酒店的灯就关了。”一

名姓王的顾客表示,当时正是酒店晚饭营业高峰时间,起火时加上服务员店里应该一共有40多人,起火后都及时逃了出来。

“因为烟道内的油被点燃了,扑救起来很费事。”一位服务员告诉记者,他们也用灭火器进行了扑救,但是无济于事。记者看到,消防队员用高压水枪将明火扑灭后,突然3楼的居民楼里又着起了明火,一些杂物被引燃,消防队员立即将明火扑灭,紧接着又往烟道里面喷水,大约半个小时后将火完全扑灭。

18日下午,这家酒店已经暂时停止营业。记者了解到,近期青岛已经发生三起类似的火灾,都是因为烟道清洗不及时,被引燃引发火灾。消防部门提醒酒店应该定期清洗烟道,最好每隔3个月到半年清洗一次。

(奖励线索提供者王先生30元)

边检边防信息

青岛边检站

组织“三张网”保口岸安全

本报讯 近期,青岛边检站精心编织“口岸共管联防网,处置突发事件演练战备网,勤务组织查控网”三张网,力保广州亚运会期间青岛口岸安全稳定。

该站严密口岸共管联防网,密切与口岸联检单位、公安机关等部门的沟通联系,形成情报共享、联动联动的工作机制,防范打击

周边海域船舶非法出入境等违法活动,维护辖区安全稳定;严密处置突发事件演练战备网,完善处置突发事件演练流程,提高处置突发事件能力;严密勤务组织查控网,加强检查督导,保证船舶出入境严格查、口岸船员跟踪管,防范不法分子从口岸混入混出。

(通讯员 王昊)

优质服务促港口发展

青岛边检站把边防检查工作融入驻地“以港兴市”发展战略中,研究出台无假日预约、网上报检、驻港服务等服务举

措,确保船舶报检全天候、进出港零等待、手续办理零等候,提高码头周转效率、缩短船舶在港时间。

(李文军)

整治口岸秩序

青岛边检站联合多部门实施港区联合勤务,部署开展口岸秩序“百日整治行动”。对港区、临时开放区域以及出入境旅检现场进行

巡逻巡视,查处违法违规登轮、搭靠行为,防范打击针对口岸出入境船舶、人员、设施的恶性犯罪案件。

(李文军)

强化锚地管理

青岛边检站多措并举加大船舶停泊锚地期间的监护管理力度,利用DMS系统适时全面掌握船舶动态,确保在港外轮有效管

控;发挥联动机制优势,联合海事巡逻艇对锚地进行巡逻检查,确保及时发现打击非法搭靠外轮、违规登轮等活动。

(李文军)

四方边防大队强化辖区管控

近日,青岛市公安局边防支队四方大队坚持以大走访活动为依托,全警动员,采取“走场所、访村舍、进家庭”的方式,开展法制宣讲,

排查矛盾纠纷隐患,强化对重点场所、重点人员的管理,全面摸清社情民意,提高管控力度,确保辖区治安稳定。

(王子卓 刘萌)

完工一个月了还不给工钱

40名木工封锁工地大门讨回130万辛苦钱

本报10月18日讯(记者 张杰) 大楼已经封顶一个月了,40多名木工的130多万元工钱却迟迟拿不到手。14日,为了讨要工资,工人们用石块封锁了工地大门,并给工地拉闸停电。最后在黄岛区建设局的调解下,40多名木工15日终于拿到了工钱。

从湖北新县来青岛打工的明道松已经半个多月没有活干了,明道松原来在黄岛富源地产建筑工地做木工,本来和工头说好的活干完就结账,但是工作已经完成半个多月了,明道松依然没有拿到自己的工资。“我和几个湖北老乡承包了点木工的活,现在活干完了,按照当时的协议,楼一封顶就给结账,我干的那两座楼

在9月18日这天就已经封顶了,但是公司一直没有给我们钱。”15日上午,明道松告诉记者。

“一直等着钱买火车票回家呢,工钱一直拖着,我们几个人共计11万,现在想买票回武汉老家也不能买。”明道松告诉记者,记者随后了解到,他们木工的活都是分批承包,这次和明道松一样没有拿到工资的木工一共有40多人,工资总额达130多万。

同样来自武汉的宋姓木工证实了明道松的话。“我们确实还没有拿到工钱。我的工钱有3万多。”宋姓木工告诉记者。

不愿透露自己姓名的木工包工头的话证实了这一消息,但是并不认

为自己在拖欠工资。“他们现在确实还没有拿到钱。”包工头向记者表示。“他们40多人加起来一共有多少钱呢,是不是他们说的130万?”记者问道。包工头点头表示默许。“我们并不是拖欠他们的工资,只是还有一些工作没有完成,楼盘封顶并不表示工程已经做完了,还有一些二次工程还没有完工,我们还要留下一部分木工做扫尾工作,现在财务转账很麻烦,我们已经和财务联系,尽快给他们工钱。15日下午4点半,他们能够拿到钱。”项目经理屈峰表示。

15日上午,没有拿到工钱的40多名木工用水泥石块把工地的大门给堵上,并去黄岛区建设局上访,下午四点半,在建设局的协调下,40多名木工们拿到了自己的工钱。被围堵的工地大门也被清理干净。

常年为农民工维权的青大泽汇律师事务所宋律师表示,在建筑工地打工的木工,包括钢筋工现在都是实行承包制,由大的包工头承包下来全部的活,然后再层层承包。按照实际工作量拿钱,自己承包的工作做完了就可以领到工资了,然后再去找其他的零活。由于木工本身的流动性很大,一般来说,这些人都不与建筑公司签订劳动合同,所以一旦与建筑公司发生纠纷维权的难度比较大。

宋律师建议,农民工外出打工时,最好签署书面协议,一旦发生纠纷,农民工可以更好地维护自己的权益。

(奖励线索人徐先生 30元)